
HY08 sērijas WiFi skārienekrāna, sildīšanas termostata 

intstrukcija 
Liels paldies par mūsu produktu un pakalpojumu izvēli, kā arī par uzticēšanos   un 

atbalsts mums. 

Produkta specifikācijas 

☆ Jauda: 230 Vac 50/60 HZ                       ☆Temperatūras rādījumu diapazons: 0–40 ° C 

☆ Displeja precizitāte: 0,5 ° C                   ☆Izolācijas stāvoklis: normāla vide 

☆ Zondes sensors: ： NTC (10k) 1%             ☆Darbojošā programma: iestatiet 1 nedēļu kā ciklu 

☆ Kontakta jauda: 5A / 250V (WW); 16A / 250V (WE)  ☆Izeja: slēdža relejs 

☆ Darba vides temperatūra: 0–90 ° C          ☆Uzstādīšana: pie sienas vai uz akumulatora sēdekļa 

☆Temperatūras regulēšanas diapazons: 5–35 ° C      ☆Izmērs (mm) ： 86 * 86 * 27 

Displeji un pogas 1. att 

 

Darbības atslēga 
. simboli pārstāvēt 
A  Ieslēgšana / izslēgšana: īsi nospiediet, lai ieslēgtu / izslēgtu 

B  1 Īsi nospiežot  lai pārslēgtu automātisko un manuālo režīmu 

2 Ieslēdziet termostatu, ilgi nospiediet  uz 3-5 sekundēm, lai ievadītu 

programmējamu iestatījumu 3. Izslēdziet termostatu, ilgi turiet nospiestu 3-5 

sekundes, lai ievadītu papildu iestatījumus 

C  1 Apstiprināšanas taustiņš: izmantojiet to ar  atslēga 

2 Tikai īsi nospiediet to, lai iestatītu laiku 

3 Ieslēdziet termostatu, nospiediet un turiet to 3-5 sekundes līdz brīvdienu režīma 

iestatījumam 

B  1 Samazināšanas taustiņš 

2 Turiet nospiestu, lai bloķētu / atbloķētu 

D  1 Palielināšanas taustiņš:  

2 Lai noskaidrotu ārējā sensora temperatūru, ilgi nospiediet 

Darbības instrukcija 
Režīms Apraksts 

Automātiskai
s režīms 

Īsi nospiežot , lai pārslēgtu automātisko vai manuālo režīmu 
Atbloķēšanas stāvoklī iestatiet temperatūru par , .Faktiskās temperatūras iegūšana 
caur termostata NTC sensoru, salīdzinot ar faktisko temperatūru un iestatīto 
temperatūru, kad faktiskā temperatūra ir zemāka par iestatīto temperatūru, tā aizver 
sildīšanas kontaktu un atver dzesēšanas kontaktu ( displejs), kad faktiskā temperatūra 
ir augstāka nekā iestatītā temperatūra, tā aizver dzesēšanas kontaktu un atver sildīšanas 
kontaktu ( pazūd).  

Brīvdienu 
režīms 

Ilgi nospiediet  lai piekļūtu iestatījumu logam un izvēlētos  ikona (tā mirgos, 
kad izvēlēsities). Nospiediet, ievadiet brīvdienu režīma iestatījumu un mainiet “OFF” uz 
“ON”, izmantojot vai . Nospiediet  , lai apstiprinātu, ka strādājat kā brīvdienu 
režīms. Nospiediet  lai brīvdienu režīmu iestatītu par  vai . Iestatiet no 1 līdz 
30 dienām (atpakaļskaitīšana no brīvdienu sākuma, pēc brīvdienu beigām atgriezīsies 
darba automātiskajā režīmā), piemēram, iestatiet uz 15 dienām, pēc nospiešanas 
iestatiet temperatūras logu, nospiediet vai  lai pielāgotu iestatīšanas temperatūru, 
nospiediet  vēlreiz, lai apstiprinātu strādāt. 

Pagaidu 
manuālais 

režīms 

Automātiskajā režīmā un atbloķēšanas stāvoklī nospiediet ,  lai iestatītu un 
pielāgotu temperatūru. Tas piekļūs pagaidu manuālajam režīmam, jūs varat iestatīt 
nepieciešamo temperatūru. Ja tas atgriežas automātiskajā režīmā vai manuālajā režīmā, 
īsi nospiediet  Pārslēgt . Vai arī pārejiet uz nākamo periodu, tas automātiski 
atgriezīsies automātiskajā režīmā 

Laika iestatīšana 
Īsi nospiediet ,, izvēlieties iestatījuma 

datus: minūte, stunda un nedēļa, dati izvēlējās 

mirgot 

Mirgo minūtes, iestatiet datus par , . Nospiediet 

 , lai apstiprinātu un ievadītu stundas iestatījumu 

Stundas mirgo, iestatiet datus par ,   

 

Nospiediet  lai apstiprinātu un ievadītu nedēļas 

iestatījumu, nedēļa mirgo, iestatiet datus ar , , 
nospiediet  , lai apstiprinātu, un logs mirgo 3 

sekundes, pēc tam atpakaļ uz galveno logu. 

Bērnu slēdzene Ilgi nospiediet  uz 5 sekundēm, lai bloķētu ekrānu, 

ilgi nospiediet  uz 5 sekundēm, lai atbloķētu 

 
 

Arī Android to var 
meklējiet “Smart RM” vietnē Google Play, 
Arī iPhone var meklēt “Smart RM” vietnē 

Aplikāciju veikals 

 

 

Ieslēdziet termostatu, ilgi nospiediet “ ” un 

“ ”  taustiņu kopā, lai pārietu uz Wifi 

remonta režīmu, lai savienotu pārī termostatu un 

mobilo tālruni 

Lietotnes papildu opciju parole ir 123456 



Pielāgota opcija 
Izslēgtā stāvoklī ilgi nospiediet  3-5 sekundes, lai piekļūtu papildu iestatījumiem. 

No A1 līdz AD, īsi nospiežot  , lai izvēlētos opciju, un pielāgojiet datus ar , , īsi nospiežot  lai 

pārslēgtu nākamo opciju. Atliek apmēram 5 sekundes pēc iestatīšanas pabeigšanas, iestatījums tiks 

aizvērts. 

 Iestatījumu opcijas Datu iestatīšanas funkcija 
Rūpnīcas 

noklusējums 

A1 
Izmēra temperatūru 

Kalibrēšana 
-9-+9℃ 

0.5℃ 

Precizitātes 

kalibrēšana 

A2 
Temperatūras kontroles 

atgriešanās starpības iestatīšana 

0.5-5℃ 1℃ 

A3 

Ārējie sensori ierobežo 

temperatūras kontroles 

atgriešanās starpību 

1-9℃ 2℃ 

A4 

Sensora vadības iespējas N1: iebūvēts sensors (aizvēršana 

aizsardzībā pret augstu temperatūru) 

N2: ārējais sensors (aizsardzība pret 

augstu temperatūru ir aizvērta) 

N3: iebūvēta sensora vadības 

temperatūra, ārējā sensora 

temperatūras robeža (ārējā sensora 

temperatūra ir augstāka par ārējā 

sensora augstāko temperatūru, 

termostats atvienos releju, izslēgs 

slodzi) 

NI 

A5 Bērnu slēdzenes iestatīšana 0: puse atslēga 1: pilnīga atslēga 0 

A6 
Ārējā sensora augstas 

temperatūras robežvērtība 

1. 35℃-70℃ 

2. Zem 35 ℃, ekrāna displejs【--】, tika 

atcelta aizsardzība pret augstu 

temperatūru 

45℃ 

A7 

Ārējā sensora zemas temperatūras 

robežvērtība (aizsardzība pret 

antifrīzu) 

1.  1-10℃ 

2.  Pārsniedz 10 ℃, ekrāna displejs

【--】, Aizsardzība zemā temperatūrā 

tika atcelta. 

5℃ 

A8 
Temperatūras zemākās robežas 

iestatīšana 

1-10℃ 5℃ 

A9 
Temperatūras iestatīšana ar 

augstāko robežu 

20-90℃ 35℃ 

AA Atkaļķošanas funkcija 

0: aizveriet atkaļķošanas funkciju 

1: Atkal atkaļķošanas funkcija （vārsts 

tiek nepārtraukti aizvērts 100 stundu 

laikā ， tas tiks automātiski atvērts 3 

minūtes） 0 aizvērt ， 1 atvērts 

0: aizveriet 

atkaļķošanas 

funkciju 

AB 
Ieslēgta atmiņas funkcija 0: ieslēgta atmiņas funkcija 

1: atmiņas funkcija netiek ieslēgta 

0: ieslēgta 

atmiņas funkcija 

AC 

Iknedēļas programmu izvēle 0: 5+2 

1: 6+1 

2: 7 

0: 5+2 

AD 
Atjaunot rūpnīcas noklusējuma 

iestatījumus 

Displejs A o, nospiediet taustiņu OK, lai 

parādītu visu 

 

Atdeves starpība: Ārējā sensora robežvārsts ir 45 ℃ rūpnīcas noklusējuma gadījumā (A6), ārējā 

sensora vadības atgriešanās starpības vērtība (A3) ir 2. Ja temperatūra paaugstinās līdz 45 ℃, tad relejs 

pārstāj darboties un atgādinās par augstas temperatūras trauksmi. Ja temperatūra pazeminās līdz 43 ℃, 

relejs turpina darboties, un apkures trauksme tiks atbrīvota. (to var darbināt tikai tad, ja iekštelpu 

temperatūra ir zemāka par iestatītās temperatūras līmeni) 

Sensora kļūmes displejs: lūdzu, izvēlieties pareizu iebūvētā un ārējā sensora darba veidu, ja 

izvēlēts nepareizi vai sensora kļūme (sabrukums), ekrānā tiks parādīts “E1” vai “E2”. Termostats 

pārtrauks sildīšanu, līdz kļūda tiks novērsta. 
 
Programmējama režīma iestatīšana 
 
Programmēšana 6 reizes perioda iestatīšana 
Kad tiek ieslēgts stāvoklis, ilgi nospiediet “ ”ievadiet pirmo laika periodu (stundas iestatīšana), 

nospiediet “ ” un “ ”Lai pielāgotu vērtību, īsi nospiediet “ ”ievadiet minūtes iestatījumu, nospiediet 

“ ” un “ ”lai pielāgotu vērtību, pēc tam īsi nospiediet “ ”ievadiet temperatūras iestatījumu, 

nospiediet “ ” un “ ”lai pielāgotu vērtību, pēc kārtas ar īsu nospiešanu “ ”noteikt otro laika periodu, 

trešo laika periodu ...... 

Periods Laiks Noklusētā temperatūra 

1 06:00—08:00 20℃ 

2 08:00—11:30 15℃ 

3 11：30—13:30 15℃ 

4 13:30—17:00 17℃ 

5 17:00—22:00 15℃ 

6 22:00—06：00 15℃ 

 

Iknedēļas programmēšanas iestatījums: izslēgšanas stāvoklī, ilgi nospiežot “ ”ievadiet papildu opcijas, 

pēc tam īsi nospiediet “ ”pārslēdzoties uz maiņstrāvas opciju, var izvēlēties 5 + 2,6 + 1,7 režīmus, 

noklusējuma režīms ir 5 + 2 

Elektroinstalācijas shēma 

                    
 Elektriskās apkures elektroinstalācijas shēma                       Ūdens sildīšanas elektroinstalācijas shēma 

                                             (nepievienojiet elektriskā vārsta spaili "aizvērt 4") 



Brīdinājumi par uzstādīšanu un lietošanu 

 
1. Lai novērstu termostata displeju no lielām svārstībām, programma ir īpaši apstrādāta. Tāpēc ir normāli, 
ka termostats nevar uzreiz parādīt pēkšņas temperatūras izmaiņas. 
2. Termostats ir uzstādīts 1,5 m virs zemes. 
3. Uzstādītajam termostatam, lūdzu, uzmanieties, lai to neuzstādītu sienas stūrī, durvju / loga pusē vai 
aiz durvīm, vai neapsildāmā vietā kā ārsiena. Izvairieties no karstā / aukstā gaisa kanāla, radiatora, 
dūmvada vai termiskās caurules. 
4. Ja jums ir kādas problēmas ar instalēto, lūdzu, sazinieties ar mūsu uzņēmumu, lai varam novērst 
radušos problēmu. 
5. Tikai profesionāliem tehniķiem ir atļauts atvērt termostata raidīšanas un saņemšanas kārbu 
uzstādīšanai. Instalējot strāvas padevi, pārliecinieties, vai strāvas kabelis ir labi izolēts. 
6. Termostats nav labojams. Lietotājs neatver iekšējo shēmas plati. 
7. Pirms termostata uzstādīšanas pārliecinieties, vai sistēma ir atvienota. Sistēmas maksimālajam 
spriegumam jāatbilst instrukcijā norādītajām prasībām (maksimālais maiņstrāvas spriegums: 240 V). 

 


